

Client: RMS - Babycell

Publication: Prabhat

Date: January 4, 2013

# આરોગ્ય પ્રભાત

## IVF બાળકો આરોગ્ય રોગો બમણી કહે છે

- કોર્ડ બ્લડ બેન્કિંગ ૮૦ રોગો પર ઉપચાર મદદ કરી શકે છે -

પ્રજનનક્ષમતા સારવાર સફળ ગર્ભાવસ્થા સાથે પૂરું કર્યા પછી, યુગલો ઘણી વખત તેઓ એક બાળક ભવિષ્યમાં આરોગ્ય મુદ્દાઓ સામે રક્ષણ કરી શકે છે કે જેમાં રીતે જુઓ. કોર્ડ બ્લડ બેન્કિંગ દ્વારા તમારા બાળકની કોર્ડ બ્લડ સાચવી આ પ્રયત્નમાં મદદ કરી શકે છે.

પાસ કરીને, આ નાળ અને વેષ્ટન નિયમિત જન્મ પછી કાઢી નાંખવામાં આવે છે, જો કે, તાજેતરના વર્ષોમાં, વધુ અને વધુ માતાપિતા તેના સંભવિત જીવનરક્ષક ગુણધર્મો દોરડું બ્લડ સ્ટોર કરવામાં આવે છે. કોર્ડ બ્લડ ભેગા માતાપિતા તેમના બાળકના જન્મ થી સ્ટેમ સેલ સાચવવા પડશે માત્ર તક છે.

અનાંમી ઈંડા દાતાઓ અથવા વીર્ય દાતાઓ ઉપયોગ કરીને કૃત્રિમ ગર્ભધાન (IVF) દ્વારા તેમના બાળકો કલ્પના પેરેન્ટસ માટે, બેન્કિંગ કોર્ડ બ્લડ ઘણા ફાયદા છે. અમદાવાદ - આ ઈંડા અથવા શુક્રાણુ દાતા ના તબીબી ઇતિહાસ અપૂર્ણ છે જ્યારે બાળક માટે આનુવંશિક રીતે સંબંધિત સ્ટેમ સેલ સુરક્ષિત માત્ર વિકલ્પ હોઈ શકે છે, સૂર્યમુખી મહિલા હોસ્પિટલ ખાતે ડો ડો રમન પટેલ, ડિરેક્ટર અને હેડ (IVF વિભાગ) કહે છે.

દોરડું લોહીમાંથી આ સંગ્રહ સ્ટેમ સેલ ટ્રાન્સપ્લાન્ટ દવા અને રિજનરેટિવ મેડિસિન જેમ લ્યુકેમિયા અને લિમ્ફોમાસ, મગજની ગાંઠો અથવા રેનલ સેલ કાર્સિનોમા, મજજા જેવા અન્ય કેન્સર તરીકે ૮૦ રોગો માટે સારવાર વધારે લાંબી બંને, રોગ અને ઇજા સારવાર માટે ભવિષ્યમાં ઉપયોગ કરી નિષ્ફળતા વિકૃતિઓ, જેમ કે સિકલ સેલ રોગ તરીકે હિમોગ્લોબિન વિકૃતિઓ, મેટાબોલિક ડિસઓર્ડર વારસાગત અને રોગપ્રતિકારક વિકાર વારસાગત.

આ પ્રક્રિયા જ ઝડપથી

વૈશ્વિક અને ભારતમાં મહત્વ વધી રહી છે કે, પીડારહિત અને સરળ છે.

ગુજરાતમાં, પહેલાથી જ ઝડપથી વિકાસ પામતા કોર્ડ બ્લડ બેન્કિંગ કંપની છે - ગેણુક્કણુક્રમશ્ર ગુજરાતમાં અનેક પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને તૃતીય હોસ્પિટલો નેટવર્ક મારફતે ક્રાંતિકારી અને અસરકારક પ્રક્રિયા અને જાળવણી પૂરી શરૂ કરી છે. આ નેટવર્ક એક ભાગ છે કે જે હોસ્પિટલો કેટલાક સમાવેશ થાય છે.

નીસ્ટેમ સેલ બેન્કિંગ પ્રમાણે, Babycell પણ તેના સોંપવામાં માબાપ અને બાળકો જેમ કે તંદુરસ્ત માતા જાગૃતિ કાર્યક્રમો અને તેમના બારણું પગલું જાગૃતિ સંગો સ્તનપાન, એક અવિકસિત તબક્કામાં પ્રપ પર મેટાબોલિક ડિસઓર્ડર નક્કી કરવામાં મદદ કરે છે જે નવજાત સ્ક્રિનિંગ પરિણામ તરીકે મૂલ્ય વર્ધિત સેવાઓ માણી શકે છે.

કારણે આ ઝડપથી વિકસતા જીવન માટે, યુગલો ઘણો આજે કલ્પના મુશ્કેલી સામનો આમ ત્જ એક સામાન્ય ઘટના બની છે, પરંતુ માબાપ ધ્યાનમાં સહન કરવાની જરૂર સારવાર અજ્ઞાત દાતા વિકસી અને આ રીતે, તે બની જાય છે કે હકીકત એ છે સુરત - પણ વધુ તેમને કોર્ડ બ્લડ બેન્કિંગ મારફતે તેમના બાળક ના આરોગ્ય રક્ષણ માટે મહત્વનું ડો પ્રફુલ દોશી, એમડી, ગાઈનિકોલોજિસ્ટ, મી એન્ડ મમી હોસ્પિટલ ઉમેરે છે.

ડો Satyen સંઘવી, મુખ્ય વૈજ્ઞાનિક અધિકારી, Babycell સિકલ સેલ અને અન્ય રક્ત વિકૃતિઓ ની ઘટનાઓ ગુજરાતમાં relevantly વધારે હોય છે કહે છે. Babycell પર અમે ગુજરાત ના રહેવાસીઓ શિક્ષિત અને તેમને સરળતાથી બાળક ભવિષ્યમાં વિકાસ કરી શકે છે કે કેટલાક રોગો ટાળવા અને દૂર કરવા તેમના કોર્ડ બ્લડ બેન્ક મદદ આપવાનું લક્ષ્ય રાખે છે.